
                                                        DESTE - DÜZİNE  ETKİNLİĞİ 

                          Problemleri çözerek harflerle şifrelenmiş olan sözcükleri bulunuz. 

1 5 birlik , 6 onluktan oluşan sayının 7  fazlası  kaçtır ? . N 

2 6 düzine kalem  4 deste  kalemden kaç fazladır? . U 

3 3 düzine silgi 5 deste silgiden kaç eksiktir ? . E 
4 5 deste  yumurtanın  7 tanesi kırıldı. Geriye  kaç yumurta kaldı ? . M 

5 4 deste  4 düzineden kaç eksiktir ? . A 

6 3 deste  kitap  2 düzine  kitaptan kaç fazladır ? . D 

7 8  deste  defterin  9 eksiği  kaçtır ? . R 

8 7 deste  fıstıkla  1 düzine fındık kaç fındık eder ? . İ 
 

      

43 82 72 6 14 71 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

1 2 düzine fıstığa 9 fıstık daha eklersek  kaç fıstık olur ? . R 

2 4 deste  elmaya  13 elma daha  eklersek kaç elma  olur ? . U 

3 1 düzine  ayvaya  28  ayva daha  eklersek kaç ayva olur ? . E 

4 5 deste  karpuza  2 düzine karpuz eklersek kaç karpuz olur ? . K 

5 3 deste  yumurtaya 25 yumurta daha eklersek kaç yumurta olur ? . Ü 

6 2 düzine muza 6 deste muz daha eklersek kaç muz olur ? . P 

7 8 deste  çilek  içinden  8 çilek  yersek geriye kaç çilek kalır ? . Z 

8 6 deste  elmaya 16 elma eklersek kaç elmam olur ? . A 
 

      

74 76 33 84 53 72 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

1 2 deste  kiraza   25 kiraz daha  elersek kaç kiraz olur ? . A 
2 4 düzine  şeftaliye   9 şeftali  daha  eklersek kaç şeftali olur ? . E 

3 7 deste  deftere  1 düzine defter eklersek kaç defter olur ? . A 

4 4 deste  silginin  içinden 4 silgi çıkarırsak kaç silgi kalır ? . P 

5 6 kalemtıraşa  3 düzine kalemtıraş eklersek kaç kalemtıraş olur ? . N 

6 9 deste  yumurta içinden 9 yumurta aldım. Geriye kaç tane kalır ? . Ş 

7 2 düzine  cevize  24  ceviz eklersek  kaç  ceviz  olur ? . U 

8 3 deste  kaleme  60  kalem eklersek kaç kalem  olur ? . M 
 

       

81 45 90 36 48 82 42 
 

 Hazırlayan : Kadir ERİŞGİN-3078 



               CEVAP  ANAHTARI 

1 5 birlik , 6 onluktan oluşan sayının 7  fazlası  kaçtır ? 72 N 

2 6 düzine kalem  4 deste  kalemden kaç fazladır? 32 U 

3 3 düzine silgi 5 deste silgiden kaç eksiktir ? 14 E 

4 5 deste  yumurtanın  7 tanesi kırıldı. Geriye  kaç yumurta kaldı ? 43 M 

5 4 deste  4 düzineden kaç eksiktir ? 8 A 

6 3 deste  kitap  2 düzine  kitaptan kaç fazladır ? 6 D 

7 8  deste  defterin  9 eksiği  kaçtır ? 71 R 

8 7 deste  fıstıkla  1 düzine fındık kaç fındık eder ? 82 İ 
 

M İ N D E R 

43 82 72 6 14 71 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

1 2 düzine fıstığa 9 fıstık daha eklersek  kaç fıstık olur ? 33 R 

2 4 deste  elmaya  13 elma daha  eklersek kaç elma  olur ? 53 U 

3 1 düzine  ayvaya  28  ayva daha  eklersek kaç ayva olur ? 40 E 

4 5 deste  karpuza  2 düzine karpuz eklersek kaç karpuz olur ? 74 K 

5 3 deste  yumurtaya 25 yumurta daha eklersek kaç yumurta olur ? 55 Ü 

6 2 düzine muza 6 deste muz daha eklersek kaç muz olur ? 84 P 
7 8 deste  çilek  içinden  8 çilek  yersek geriye kaç çilek kalır ? 72 Z 

8 6 deste  elmaya 16 elma eklersek kaç elmam olur ? 76 A 
 

K A R P U Z 

74 76 33 84 53 72 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

1 2 deste  kiraza   25 kiraz daha  elersek kaç kiraz olur ? 45 A 

2 4 düzine  şeftaliye   9 şeftali  daha  eklersek kaç şeftali olur ? 57 E 

3 7 deste  deftere  1 düzine defter eklersek kaç defter olur ? 82 A 

4 4 deste  silginin  içinden 4 silgi çıkarırsak kaç silgi kalır ? 36 P 

5 6 kalemtıraşa  3 düzine kalemtıraş eklersek kaç kalemtıraş olur ? 42 N 

6 9 deste  yumurta içinden 9 yumurta aldım. Geriye kaç tane kalır ? 81 Ş 

7 2 düzine  cevize  24  ceviz eklersek  kaç  ceviz  olur ? 48 U 

8 3 deste  kaleme  60  kalem eklersek kaç kalem  olur ? 90 M 
 

Ş A M P U A N 

81 45 90 36 48 82 42 
 

 Hazırlayan : Kadir ERİŞGİN-3078 

  



 


